

“从没说女儿要退出《爸爸2》”

曹格宣称:11月8日在北京举行巡回演唱会

本报综合消息 因参与《爸爸去哪儿》而成为关注焦点的歌手曹格26日在北京举行发布会,宣布“我是曹格”巡回演唱会北京站将于11月8日在万事达中心举行。虽然是演唱会的发布会,但当他的一对帅儿萌女出现在舞台上时,全场的气氛顿时变得欢快活泼了起来,萌娃让现场的记者和主持人都乐不可支,几乎忘了本职工作。

自出道以来,曹格一直是音乐圈内公认的创作才子、金曲歌王,他的《寂寞先生》、《背叛》不仅被歌迷熟知,更是选秀节目中选手常用的曲目。今年初参加《我是歌手》第二季让更多人认识并喜爱上曹格的音乐,《爸爸去哪儿》又让人们感受到他作为爸爸的人生另一面。此次是曹格首次在京举办演唱会,家庭幸福、事业顺利,对于被夸赞“人生赢家”,曹格感叹:“我一路以来输过很多次,该让我赢一次了吧。”

对于“姐姐”Grace要离开《爸爸去哪儿》的传闻,曹格当场表示自己也是才听到这个说法的,也对此消息表示不解。“我从来没有跟节目组说女儿要退出,我会尽我之力让‘薯条家族’完成《爸爸去哪儿》所有的录制,我希望自己和孩子们一起继续成长。”

新闻速写 很明显,“姐姐”比爸爸红

当天发布会现场最为轰动的是曹格6岁的儿子Joe和3岁的女儿Grace出场,两个萌娃一下子吸引了全体记者的目光和镜头。只见Joe一身潮男打扮,Grace则着护士装萌态百出。前排的记者都不淡定了,纷纷逗着他们:“姐姐,过来”,“姐姐,看这里”。当Grace看到发布会大屏幕上曹格的样貌时,便立刻冲上前,一把抱住“爸爸”不忍离开,这样的画面



让全场忍俊不禁。而Joe在面对众多媒体时,丝毫不怯场,并且和曹格现场合唱了《Let it go》和《月亮代表我的心》。

主办方特意请来了老北京做冰糖葫芦的师傅,现场教Grace和Joe做糖葫芦。两个宝贝聚精会神的看师傅做糖葫芦,并且也亲自动手“制作”了糖葫芦,还乖巧地走下台送给自己的妈妈和现场嘉宾。

从“好歌手”到“好爸爸”,电视节目让曹格在人们心中的印象发生了很大的变化。他在采访中表示:“以前大家认识的曹格只是一个歌手,《爸爸去哪儿》让人们看到一个平凡人的曹格,接着再回头听他的音乐,也许就会有不一样的感觉。”实际上,曹格自从当爸爸以后,一直对两个孩子呵护有加,他透露自己虽然因为工作原因经

常离家,但“与小孩分离不能超过十天”。而录制《爸爸去哪儿》让曹格觉得十分幸运,“小孩是上天送来教育我的,在节目中真正成长的是我,让我更加确认自己能做一个更好的爸爸,更好的老公,也让我更加能够体会到父母当初对我的爱。”

为了避免录制节目过多曝光而对孩子们带来的伤害,曹格会有意为孩子屏蔽一些负面信息,在家里甚至没有让两个孩子看过完整的《爸爸去哪儿》节目。“我不要让他们知道自己是娱乐明星,我更多的时候告诉他们,他们是小朋友的榜样。”

当问到会不会带两个孩子一起上演唱会的舞台,曹格表示这要取决于孩子自己的意愿:“Joe说他愿意,‘姐姐’说她要带着小白兔上台,我也不知道是什么意思。”

曝女艺人洛诗卷入“房柯吸毒案”
公司回应:已失联



本报综合消息 据传柯震东与房祖名吸毒案当时参与聚会的还有两名女艺人,有媒体报道,两人分别是英皇旗下艺人洛诗(李晓楠)、前韩女团RaNia的队员Yijo(常一娇)。记者从洛诗经纪公司了解到,目前洛诗处于“失联状态”。记者从知情人士处获悉,两名女艺人确实在房祖名、柯震东被抓的足浴店被北京警方控制。

27日,即将于9月5日公映的爱情电影《一生一世》在北京首映,此前,参演该片的英皇旗下艺人洛诗被港媒曝出有可能卷入“房、柯吸毒案”。新片发布会现场,香港英皇娱乐公司艺人管理部总监霍汶希表示,近日确实在找洛诗及其家人,但没有找到。其表示,至于洛诗吸毒与否暂时没有收到任何消息。

但据相关知情人士透露,房祖名被抓当天,李晓楠在现场被控制,警方对其尿检显示呈阳性。同时被控制的还有内地艺人常一娇。目前二人均被北京警方采取强制措施,被羁押在东城区看守所。目前,案件正在进一步办理中。

另据了解,又一涉毒内地女演员齐某以及多名“外围女”被警方控制。有分析人士认为,连续明星涉毒案引起警方对明星涉毒的重视,可能在近期根据线索连续工作,严打艺人涉毒。

湖北省香报文化传媒有限公司 诚征合作伙伴

湖北省香报文化传媒有限公司隶属于香城都市报,是一家集文化艺术交流策划、舞台艺术造型策划、企业形象策划、会务服务、展览展示服务、销售文化用品等于一体的服务型公司。

湖北省香报文化传媒有限公司依托香城都市报,拥有丰厚的媒体关系资源、广告客户资源、策划整合资源等。现因业务发展需要,面向社会诚征合作伙伴,期待与有实力、有经验、有文化产业发展愿景的成功人士或企事业单位强强联合,实现优势互补,资源共享,合作双赢,共同发展。

联系电话:18607241113(徐主任) 0715-8264110(汤女士)

香城都市报

咸宁楼市群英“惠”

